
Группы ИКБО-3-14, ИКБО-2-14

1. Определить ток через человека Ih при касании корпуса оборудования, 
оказавшегося под напряжением, а)при наличии заземления; б) при его отсутствии. 
Uном=380 В, Rh=20 кOм. Насколько опасны варианты прикосновения, если время 
касания t=9 сек. 

2. Рассчитать мощность электродвигателя вентилятора, используемого для 
общеобменной вентиляции, если Q изб.=10 кВт, tраб.места=22 град.С; tприх.=18 град. 
С; С возд.=1000дж/кг.град.; Y=1,29 кг/куб.м.; Н сети = 200 Па; к.п.д.=0,7. 



3. Рассчитать расстояние от источника ЭМП-излучения для работы без защитного 
экрана. Рист.=25 Вт; G=400; t = 2 часа. 

4. Оценить ток через человека Ih при однофазном замыкании, если нейтраль 
изолирована и режим симметричный. Uф = 220 В; С из.=5 мкФ; R изоляции= 
бесконечно большое; Rh.= 1000 Ом. 



5. Оценить ток через человека Ih при однофазном замыкании, если нейтраль 
изолирована и режим симметричный. С= 0; 
Uф = 220 В; R изоляции= 19 кОм; Rh.= 1000 Ом.



Группы ИКБО-1-14, ИКБО-4-14

1. Привести электрич. схему и определить ток через человека Ih при прикосновении к 
заземленному корпусу, оказавшемуся под напряжением Uном=380 В. Сф=0,6 мкФ; 
Rз=4 Ом; Rh=1кОм. 

2. На каком расстоянии от антенны РЛС можно разместить рабочее место, если 
мощность излучения в направлении оператора Р=10 Вт, длина волны L=15 см, 
направленность излучения в режиме сканирования G=1.

 



3. Рассчитать светой поток и местное освещение для помещения c площадью S=80 
кв.м., если Екомб=1000 лк, μ=0,6. Еусл.= 250 лк. Е мест.= 0,9 Е комб. Z1=1,8. 

4. На каком расстоянии от источнмка ЭМП-излучения можно работать без защитного 
экрана. Рист.=25 Вт, G=400, t=2часа. 



5. Определить ток через человека Ih при 2-х фазном прикосновении, при Uф=220 В, 
Rh=5кОм. Оценить его опасность при времени прикосновения t=9cек.


